
Składnia

Test ze składni - poziom klasy 6.

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest rodzajów podmiotu?

A - 3

B - 2

C - 4

D - 10

2. Ile jest rodzajów orzeczeń?

A - 2

C - 4

D - 3

3. Czy w tym zdaniu jest okolicznik miejsca?  Idę do babci.

A - tak

B - nie

4. Wskaż orzeczenie w tym zdaniu.  Magda jest aktorką.

A - jest aktorką

B - Magda

C - jest

D - Magda jest

5. Wskaż przydawki w tym zdaniu.  Jeżdżę na rowerze mojej koleżanki.

A - jeżdżę

B - na rowerze

C - mojej

D - koleżanki
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. A

5. C, D,

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


